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Responsabilii cu cateheza din Arhiepiscopia 
Bucureștilor caută soluții de îmbunătățire a 
activității
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Responsabilii cu cateheza din Arhiepiscopia Bucureștilor s-au întâlnit joi în Sala 
„Iustin Patriarhul” a Centrului pentru formare continuă „Dumitru Stăniloae” din 
Capitală.

Ședința a debutat cu o prelegere susținută de pr. Eugen Maftei, consilier eparhial la 
Sectorul învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

„Astăzi ne‑am întâlnit toți responsabilii cu cateheza din protopopiatele 
Arhiepiscopiei Bucureștilor pentru a face la început de an o diagnoză a activităților 
catehetice din 2024, pentru a ne împărtăși fiecare din experiența acumulată la 
parohie și a vedea care ar fi soluțiile pentru îmbunătățirea actului catehetic”, a 
spus pr. Eugen Maftei.

„În partea a doua, am avut un invitat care a ținut un atelier catehetic, el fiind 
specialist în metode de comunicare. Am văzut în anii trecuți printre responsabilii de 
cateheză dorința de a avea un specialist care să le dea câteva direcții: cum anume 
să se adreseze publicului, ce metode să folosească pentru a ieși cumva din clișeele 
cu care sunt obișnuiți, din limbajul acela de lemn și am considerat că o sesiune de 
formare și un atelier de felul acesta ar fi binevenite”.

Cateheza în Arhiepiscopia Bucureștilor
Întâlnirea a continuat cu prezentarea noilor decizii ale Sfântului Sinod referitoare la 
actul catehetic, a situației catehezei în Arhiepiscopia Bucureștilor și a calendarului 
catehetic anual.

„Am analizat modelele de bună practică pe care cateheții din Arhiepiscopia 
Bucureștilor le‑au avut în anul care a trecut și, de asemenea, am căutat să vedem 
noi propuneri pentru dezvoltarea catehezei la nivelul parohiei”, a declarat diaconul 
Mihai‑Iulian Grobnicu, inspector eparhial Sectorul învățământ și activități cu 
tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.



„Am încercat să‑i facem pe cateheți conștienți că publicul este unul divers și că 
este nevoie de o înțelegere foarte bună a modului în care credincioșii percep 
cuvântul de învățătură, pentru ca ei, la rândul lor, să dea rod bun întru răbdare, așa 
cum frumos spune Pilda semănătorului”.

În a doua parte a ședinței, responsabilii cu cateheza au participat la un atelier 
susținut de Angel Răducanu, specialist în comunicare publică și colaborator al 
Sectorului învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.
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